Вносится главой Администрации города Костромы

Nο

Проект

### ДУМА ГОРОДА КОСТРОМЫ РЕШЕНИЕ

Об установке мемориальной доски
Белых Алексею Павловичу
В целях увековечения памяти Заслуженного деятеля искусств РСФСР, Народного
художника РСФСР, Почетного гражданина города Костромы, Почетного члена Российской
академии художеств, профессора Белых Алексея Павловича, на основании ходатайства
председателя правления Костромского областного отделения Всероссийской творческой
общественной организации «Союз художников России» В. А. Березовского от 10 октября
2018 года №  86,
в соответствии с Положением о мемориальных досках и других памятных знаках на
территории города Костромы, утвержденным решением Думы города Костромы от 8
сентября 2011 года № 191, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального

образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

#### РЕШИЛА:

- 1. Установить мемориальную доску Заслуженному деятелю искусств РСФСР, Народному художнику РСФСР, Почетному гражданину города Костромы, Почетному члену Российской академии художеств, профессору Белых Алексею Павловичу на фасаде здания, расположенного по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, улица Советская, дом 30а, принадлежащего на праве собственности Костромскому областному отделению Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России».
- 2. Утвердить текст надписи на мемориальной доске Белых Алексею Павловичу согласно приложению к настоящему решению.
- 3. Определить, что собственником мемориальной доски, указанной в пункте 1 настоящего решения, является Костромское областное отделение Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России».
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Гла	ава гор	оода Костромы	Ю. В. Журин
<b>‹</b> ‹	<b>&gt;&gt;</b>	2019 года	

		Приложение		
к решению Думы города Костромы				
у то	<b>&gt;&gt;</b>	2019 года №		

# ТЕКСТ НАДПИСИ НА МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКЕ БЕЛЫХ АЛЕКСЕЮ ПАВЛОВИЧУ:

«В этом здании с 1960 по 1985 г.г. работал АЛЕКСЕЙ ПАВЛОВИЧ БЕЛЫХ

народный художник РСФСР, профессор, Почетный член академии художеств, ветеран Великой Отечественной войны, почетный гражданин города Костромы»

#### ПЕРЕЧЕНЬ

решений Думы города Костромы, подлежащих отмене, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием решения Думы города Костромы «Об установке мемориальной доски Белых Алексею Павловичу»

В связи с принятием проекта решения Думы города Костромы «Об установке мемориальной доски Белых Алексею Павловичу» отмена, приостановление, изменение или принятие решений Думы города Костромы не потребуется.

#### ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

## к проекту решения Думы города Костромы «Об установке мемориальной доски Белых Алексею Павловичу»

В Администрацию города Костромы поступило ходатайство председателя правления Костромского областного отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» В. А. Березовского от 10 октября 2018 года № 86 об установке мемориальной доски для увековечения имени Заслуженного деятеля искусств РСФСР, Народного художника РСФСР, Почетного гражданина города Костромы, Почетного члена Российской академии художеств, профессора А. П. Белых на здании «Дома художника», расположенного по адресу: город Кострома, улица Советская, дом 30а, принадлежащего на праве собственности Костромскому областному отделению Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России».

Вопрос об установке мемориальной доски Белых Алексею Павловичу был рассмотрен на заседании Комиссии по рассмотрению обращений об установке мемориальных досок и других памятных знаков на территории города Костромы (далее - Комиссия) 24 января 2019 года.

На заседании Комиссии рассмотрены следующие документы: ходатайство председателя правления Костромского областного отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» В. А. Березовского, библиографическая справка об А. П. Белых, документы подтверждающие заслуги А. П. Белых, эскиз и предполагаемый текст надписи на мемориальной доске, фотография предлагаемого места установки мемориальной доски.

С целью увековечения памяти Белых Алексея Павловича Комиссией единогласно было принято решение поддержать инициативу председателя правления Костромского областного отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» В. А. Березовского и рекомендовать главе Администрации города Костромы направить документы в Думу города Костромы для принятия решения об установке мемориальной доски Белых Алексею Павловичу.

Обязательства по финансированию работ, связанных с проектированием и установкой, содержанием, ремонтом и реставрацией мемориальной доски берет на себя Костромское областное отделение Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России».

Мемориальная доска Белых Алексею Павловичу будет находиться в собственности Костромского областного отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России».

Принятие проекта решения Думы города Костромы «Об установке мемориальной доски Белых Алексею Павловичу» не повлечет расходов бюджета города Костромы.

Глава Администрации города Костромы

А. В. Смирнов

